

УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка здобувачів вищої освіти до навчання в Полтавському державному аграрному університеті відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації. Ознайомлення здобувачів вищої освіти з організацією підготовки фахівців спеціальності 052 «Політологія».

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти системи знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; прищеплення навичок самостійного та ефективного навчання у закладі вищої освіти з урахуванням світових освітніх тенденцій; виховання почуття належності до організації; поваги до університету, його історії та традицій.

Компетентності:

Загальні:

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Спеціальні (фахові):

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

Програмні результати навчання:

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки

РН19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та управління часом.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Інституції в системі вищої освіти. Знайомство з ПДАУ.

Тема 2. Організація освітнього процесу в університеті.

Тема 3. Права та обов'язки здобувачів вищої освіти. Студентське самоврядування.

Тема 4. Фахова підготовка у закладі вищої освіти.

Тема 5. Університетська освіта в контексті Болонського процесу.

Тема 6. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищої освіти.

Тема 7. Організація самостійної роботи здобувачів вищої освіти ПДАУ.

Тема 8. Участь здобувачів вищої освіти у науково-дослідній роботі.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90

Кількість кредитів – 3,0

Форма семестрового контролю – залік